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 های آن است. های دیگری هم دارد و این یکی از پاسخ سوال یکم پاسخ 

 هاست پس ممکن است  های حل آن هدف از این پاسخنامه، آشنایی شما با ایده

 باشد. دقیق نوشته نشده
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 پاسخ پرسش نخست:

 کنیم: ابتدا این الگوریتم را تا مادامی که به دو سکه با وزن نابرابر برسیم تکرار می

می دهیم تا  گزینیم و هریک را در یک دست زلتار دو سکه را که قبلن با هم انتخاب نکرده باشیم برمی .2

 مورد مقایسه قرار دهد.

  )چون حداکثر 
 
پذیرد.  جفت متمایز سکه داریم و هر دو جنس سکه را در کل داریم این الگوریتم پایان می  (

تر یا تقلبی را بردارد، به هدف  ی سبک خوریم اگر زلتار سکه های متمایز برمی حال در اولین مرحله که به سکه

ی اصلی را بردارد. اکنون متمعنن یک سکه داریم که می دانیم  کنیم که سکه رسیم. حال فرض می خود می

تای آن اصل است. حال   سکه داریم که    نامیم و فعلن کنار می گذاریم. حال  می  تقلبی است و آن را 

 کنیم: سازی می  این الگوریتم را پیاده

بندی نکرده باشیم. اگر  گونه دسته اینها را به دو دسته شش تایی تقسیم می کنیم طوری که قبلن  سکه .2

 کنیم. این دودسته وزنشان برابر نبود این الگوریتم را دوباره تکرار می

  )جا که حداکثر  از آن
 
رسید که الگوریتم تمام  بالا الگوریتم اجرا می شود پس به جایی خواهیم بار دست (

ی اصلی است. این دسته را  سکه  کم  گیریم که شامل دست تر را در نظر می شود. حال آن دسته سنگین

های اصل این دسته از  ی خود را ازین دسته بردارد باز هم تعداد سکه نامیم. اگر زلتار سکه می  مجموعه 

 سازی می کنیم: پیاده  اش بیشتر است. حال این الگوریتم را بر روی اعضای  تقلبی

 گزینیم. دو سکه دلخواه ازین دسته برمی .2

 دو سکه نابرابر بود: این  اگر وزن .1

 . کنیم از  هر دو را حذف می .1.1

 اگر وزن این دو سکه برابر بود: .9

ای  سکه  دهیم. اگر نابرابر بودند  مورد مقایسه قرار می  را با   نامیده و   و   آن دو سکه را    .  9.9

 دور می اندازیم.  اند و آن دو را از  اصل است و به آرمان خود رسیدیم وگرنه هردوسکه تقلبی

ماند. درضمن  های اصل از تقلبی بیشتر است برقرار می طی اجرا این الگوریتم این ویژگی که همواره تعداد سکه

شود. پس یا طی اجرا الگوریتم به آرمان  در هرمرحله اگر به آرمان خود نرسیم دو سکه از این مجموعه کم می



های اصلش بیشتر است این سکه نیز اصل  که سکه  ق خاصیت ماند که طب می  رسیم یا یک سکه در  خود می

 خواهدبود و درنتیجه به آرمان خود خواهیم رسید

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 پاسخ پرسش دوم:

 حکم سوال برقرار است. این کار را با استقرا ثابت می کنیم.     کنیم حکم به ازای  ثابت می

سپس اگر سه سیاه بود       سپس اگر دو سیاه بود       در این حالت اگر یک سیاه بود     پایه: 

 کنیم: گونه اعداد یک تا شش سفید خواهد شد. اکنون اگر هفت سیاه بود این مراحل را اجرا می ... این      

      

      

      

 اگر هم هشت سیاه بود:

      

      

      

 این حالت حکم برقرار است.دهد. پس برای  طی این دو کار عدد دیگری تغییر رنگ نمی

 نیز صحیح است.    کنیم به ازای  برقرار باشد ثابت می    گام: اگر حکم به ازای 

عدد   کنیم و سپس  درست می          سیاه بود با حرکت     در این حالت اگر رنگ عدد 

 نیز برقرار است.      اول را طبق فرض استقرا تمامن سفید کرده و بدین ترتیب حکم به ازای 

برقرار نیست. هرحرکت را زوج بار انجام دهیم تغییری در     خواهیم ثابت کنیم حکم به ازای  حال می

روند رنگ اعداد ندارد و اگر فرد بار انجام دهیم هماهن تاثیری را دارد که یک بار انجام آن دارد. پس فرض 

اگر       و       و       دهیم. همچنین سه حرکت کنیم هر حرکت را حداکثر یک بار انجام می  می

توانیم این حرکت را حذف کنیم. به همین ترتیب  را دارند پس می      هرسه اجرا شوند تاثیر حرکت 

در حالت اعداد یک تا       که   نیز حذف می شوند. اکنون به ازای هر       و       های  حرکت

توان  است نمی   ی حالات که  است پس از حالت تمامن سفید به همه  ممکن کمتر از  های ، تعداد حرکت  

 برقرار نیست.    توان رسید. پس حکم به ازای  ها نیز به تمامن سفید نمی رسید و طبق پسرو از آن



 پاسخ پرسش سوم:

این کار یک گراف دیگر از شود)چرا؟( برای  اگر ثابت کنیم دور همیلتنی وجود دارد، حکم مسئله اثبات می

 گونه: سازیم به این روی گراف مسئله می

داریم یک یال از راس        گیریم و سپس به ازای هر رخ که در مختصات  یک گراف دوبخشی در نظر می

 کشیم. بخش پایین می  بخش بالا به راس   

پس گراف دوبخشی  شود چهار راس دو واحد اضافه می ی نیم به ازای هر مجموعه متحد درجهبررسی که ک

 دارای تور اویلری است. چون به ازای هر یال یک راس وجود دارد پس در گراف اصلی دور همیلتنی داریم.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 پاسخ پرسش چهارم:

یک سریا  البته رو جواب نه تو صورت سوال. این سوال رو من خودم بیشتر از همه ابهام دارمبا عرض پوزش! 

 )گن  می
 
 ندارم کماکان روی این سوال!  و یک سریا هم قبول ندارن اینو. من نظری (


